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Kod Ziaka [ ] Pocet bodov [
C. . Odpo- | Pocet
Ulohy Uloha ved' bodov
;b Vypocditajte hodnotu vyrazu: 95— [85 - (75 - 65). 5]
2. | Vypoditajte v centimetroch obvod obdiZnika, ktorého dizka je
2b | 250 mm a ¥irka je o 2 cm kratsia.
3. Peter vstava rdno o 6:50. Po pol hodine vyrazi do Skoly. Do Skoly pride o 7:55.
2b | Kolko minit mu trva cesta do $koly?
4. Kolko je vietkych neparnych dvojcifernych &isel, ktoré sa daju vytvorit z Cislic
2b 2,3 a5, ak sa Cislice vo vytvorenom ¢isle mdzu opakovat?
5. Stard mama z 250 g priadze uplietla pre vnucku cCiapku a $al. Na $al minula 4-
2b | krat viac priadze ako na Ciapku. Kolko gramov priadze minula stard mama na
vnuckin $al?
6. Na pripravu 3 porcii zemiakovych placiek potrebujeme 0,5 kg zemiakov. Kolko
2b | zemiakov potrebujete na pripravu 12 porcii zemiakovych placiek?
7-b Minuly rok Eva nakupila na Vianoce knihy za 50,50 €, kozmetiku za 35,00 €,
2 hracky za 25,50 € aobleCenie za 39 €. Tento rok chce znizit vydavky na
vianocné nakupy o 10 % oproti minulému roku. Kolko eur planuje minat Eva
na darceky tento rok?
8. Otec zaparkoval auto na parkovisku obchodného domu na tretom
2b podzemnom podlaZi. VySiel pesi na tretie nadzemné podlaZie do restauracie
na obed. Kolko schodov presiel, ak medzi kazdymi dvomi poschodiami je 25
schodov?
gb RieSte rovnicu a zapiste jej koren: 10x — 6(3X - 4) =4x-12
10. | Vypocitajte velkost uhla § znazorneného na obrazku:
2b
11. | Na parkovisku stoji vedla seba pat aut, kazdé inej farby. Biele auto stoji na
2b | kraji, modré nestoji vedla cerveného a ani na kraji. Zelené auto stoji vedla
modrého. Medzi ¢iernym a bielym autom stoji presne jedno auto. Autd na
parkovisku stoja vedla seba v poradi:
(A) Dbiele, cervené, Cierne, zelené, modré
(B) cierne, modré, zelené, ¢ervené, biele
(C) biele, Cervené, Cierne, modré, zelené
(D) zelené, cervené, Cierne, modré, biele
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12. | Mdme tri nadoby tvaru kvdadra, ktoré maju rovnaké rozmery: 10 cm, 15 cm
2b | 220 cm. Kazdu nadobu postavime vzdy inak a naplnime ju 1 cm pod okraj
zeminou. V ktorej nddobe bude najvacsi objem zeminy?

20 15 10
10 10 15
15 20 20
(A) vnadobe A (C) vnadobeC
(B) vnadobeB (D) vo vsetkych bude rovnako

13. | Rodi¢ia astari rodi¢ia kupili spolone Katke kolobezku. Na celd sumu
2b | kolobezky sa poskladali v pomere 3 : 2. Stari rodicia prispeli sumou 60 €. Kolko
eur stala Katkina kolobezka?

(A) 120 (B) 180 (C) 100 (D) 150

14. | Nasledujuci graf znazoriuje pocty ziskanych medaili na letnych olympijskych
2b | hrach v ére samostatného Slovenska
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g zlato #stricbro = bronz
Kolko zlatych medaili ziskali slovenski Sportovci na letnych olympijskych
hrach v ére samostatného Slovenska?

(A) 10 (B) 14 (C) 8 (D) 11

15. | Na zaklade Udajov z grafu z prikladu 14 urcte, v ktorom roku ziskali slovenski
2b | Sportovci na letnych olympijskych hrach najmenej medaili?

(A) 2016 (B) 1996 (C) 2012 (D) 2021

Koniec testu
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